Quebra-cabegas
= de Matemdtica

Discussao

Caio deve colocar as pegas no tabuleiro, de modo que,
e as casas do tabuleiro sejam numeradas de 1 a 16;

e dois numeros consecutivos figuem em casas com um lado em comum.

Os numeros 2, 3, 7, 15 e 16 estavam nas casas indicadas na figura ao
lado. Agora, devemos descobrir as casas correspondentes ao restante
dos numeros (1, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13 e 14).

Numeros consecutivos devem estar em casas com um lado em
comum, entdo, na casa a esquerda do numero 2 deve estar o nimero
1; a esquerda do numero 3 deve estar o niumero 4; e a esquerda do
numero 15 deve estar o numero 14.

Notemos que o numero 5 ndo pode estar na casa abaixo do numero 4,
pois, dessa forma, as casas dos numeros 6 e 7 nao teriam um lado
em comum. Entdao, o numero 5 deve estar ao lado do numero 4.

Sendo assim, para que a casa de numero 6 tenha um lado em comum
com a casa de numero 7, ela sé poderia ficar acima ou ao lado da
casa de numero 5. Se ficar ao lado, o 9 ndo teria como ficar ao lado
do 8.

Portanto, o 6 deve estar acima do 5. Além disso, o0 8 e 0 9 s6
poderiam estar nas casas mostradas na imagem ao lado.
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Para concluir, o 10 deve ser colocado abaixo do 9, e, consequentemente, os niumeros 11,

12 e 13 terdo seus lugares determinados.
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